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Modele 9
Pull écru a capuchon

Tailles : 38/40 (42/44) 46/48

Fournitures : fil AUSTERMANN, qual.
~Merino 85" (100% laine mérinos, long. de
fil = 85 m/50 g) 700 (750) 800 g en écru col.
0004, Aig. a tric. ADDI N° 7.

Cdtes : nb pair de m. Rgs end. : 1 m. lis., alt.
1 m. end. torse, 1 m. env., 1 m. lis. Rgs env. :
1 m. lis,, alt. 1 m. end., 1 m. env., 1 m. lis.
Pt torsadé : nb de m. multiple de 5 + 1 + 2
m. lis. Tric. d’apres la grille 1 sur laquelle
figurent les rgs end. et env. Comm. par 1 m.
lis. et la m. avant le mo, rép. tjs le mo et term.
par 1 m. lis. Rép. tjs les rgs 1-4.

Jers. env. : rgs end. m. env.,, rgs env. m. end.
Mo cent. (sur 38 m.) : comme le pt torsadé
mais d'aprés la grille 2. Rép. tjs les rgs 1-24.
Echantillons, en torsades et mo cent. : 19 +
21rgs=10x 10 cm ; en jers. env. : 15 m.
+22 rgs =10 x 10 cm ; en mo (manches) en
jers. env.: 21 rgs =10 cm.

N.B. : le devant a 1 m. de plus que le dos
apres le parement de maniére a ce que le
mo coincide. Ceci n’est pas représenté sur
le patron.

Dos : monter 84 (94) 104 m. et tric. un
parement de 4,5 cm en cotes en dim. 1 m.
au dernier rg = 83 (93) 103 m. Cont. en pt
- torsadé. A 36 cm = 76 rgs (38 cm = 80 rgs)
40 cm = 84 rgs du parement comm. les emm.
en rab. 1 x 5 m. de ch c6té puis ts les 2 rgs
1x3et1x2m. =63 (73) 83 m. AS5cm =
116 rgs (59 cm = 124 rgs) 63 cm = 132 rgs

du parement comm. I'encol. en rab. les 25
(27) 29 m. cent. et term. ch coté séparément.
Rab. ensuite c6té encol. au 2° rg suiv. 1 x3 m.
Simul., comm. le biais des épaules a 56 cm =
118 rgs (60 cm = 126 rgs) 64 cm = 134 rgs
du parement en rab. sur le bord ext. 1 x 8 (10)
12 m. et au 2° rg suiv. 1 x 8 (10) 12 m. A 57
cm =120 rgs (61 cm =128 rgs) 65 cm = 136
rgs du parement ttes les m. sont épuisées.

Devant : monter 84 (94) 104 m. et tric. un
parement de 4,5 cm en cotes. Cont. en répart.
les m. comme suit ; 1 m, lis,, 1 m. en jers.
env., 21 (26) 31 m. en pt torsadé, 38 m. en
mo cent., 21 (26) 31 m. en pt torsadé, 1 m.
en jers. env., 1 m. lis. Comm. les emm. a la
haut. du dos. en rab. 1 x 5 m. de ch coté puis
tsles2rgs1x3,1x2et1x1m. Simul, a
36 cm =76 rgs (40 cm = 84 rgs) 44 cm = 92
rgs du parement comm. I'encol. en divisant
I'ouvrage en deux ds le milieu (les deux m.
cent. deviennent m. lis.) et term. ch coté
séparément. Sur le bord de I'encol. cont. &
tric. 2 m. end. torses avant et apres la m. lis.
Pour le biais de I'encol. dim. au rg de partage
1 x 1 m. puis 6x ts les 4 rgs comme suit :
avant I'encol. tric. la 1® m. end. torse avec la
m. précédente ens. a I'end., en gl d'abord 1
m. env. et 1 m. env. torse, repasser les deux
m. sur I'aig. de gauche et les tric. ens. a I'end.,
tric. ensuite 1 m. end. torse et 1 m. lis. ; aprés
I'encol. tric. 1 m. lis., 1 m. end. torse, 1 surjet
(=gl 1 m.al'env., tric. 1 m. env. voire en suiv.
logiqguement le mo puis passer la m. gl sur la
m. tric.). Comm, I'échancrure du capuchon a
50,5 cm = 106 rgs (54,5 cm = 114 rgs) 58,5
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cm = 122 rgs du parement en dim. sur le bord
int. 1 x3(4)5m. puistsles2rgs 2 x2 m.
et au 4e rg suiv. 1 x 1 m. = 16 (20) 24 m.
Exécuter le biais des épaules comme pour le
dos. Ttes les m. sont épuisées a la haut. du
dos.

Manches : monter 38 (44) 50 m. et tric. un
parement de 4,5 cm en cotes en dim. 0 (1) 2
m. au dernier rg = 38 (43) 48 m. Cont. en pt
torsadé. Comm. a biaiser les manches dés le
parement en augm. 1 m. de ch coté en jers.
env. 8x ts les 10 rgs (5x ts les 8 rgs et 4x ts
les 10 rgs) 10x ts les 8 rgs = 54 (61) 68 m. A
40 cm = 84 rgs du parement comm. la téte de
manche en rab. 3 m. de ch coté puis s les 2
rgs1x2,12x1et2x3m AS55¢cm=116
rgs du parement rab. les 8 (15) 22 m. rest.
Capuchon : comm. sur le bord devant du
capuchon. La fléche sur le patron = sens du
travail. Monter 107 m. et tric. un parement de
4.5 cm en cotes en comm. et term, par 1 m.
lis. et 1 m. env. Cont. en jers. env. A 17,5 cm
=38 rgs (19 cm = 42 rgs) 20 cm = 44 rgs du
parement dim. 1 m. de ch c6té puis rép. cette
dim. 11x ts les rgs. Pour ceci, aprées et avant
la m. lis., au rg end. tric. 2 m. ens. & I'env.,
au rg env. 2 m. ens, a I'end. Simul., a 17,5
(19) 20 cm du parement repérer la m. cent. et
dim. 1 m. de ch coté de cette m. et rép. cette
dim. encore 11x ts les rgs. Pour ceci, avant et
aprés la m. cent., au rg end. tric. 2 m. ens. a
I'env.,aurgenv. 2 m. ens. al'end. =59 m. A
23 cm = 50 rgs (24,5 cm = 54 rgs) 25,5 cm
= 56 rgs du parement rab. la m. cent., poser
les 29 m. des deux cdtés end. contre end. et
les ass. au pt de maille ou tric tjs 1 m. du cdté
droit du capuchon avec 1 m. du coté gauche
ens. a I'end.

Finitions : fermer les cout. des épaules.
Monter les manches. Fermer les cout. des
cotes et des manches. Coudre le capuchon
sur I'echancrure et I'encol. en soutenant un
peu ds le milieu dos.

[=¥&] = mettre 1 m. sur une aig. aux. derr.
l'ouvrage, tric. 1 m. end. torse puis la
m. de l'aig. aux. a l'env.

[LJ5] = rg env.: mettre 1 m. sur une aig.
aux. derr. l'ouvrage, tric. 1 m. end. puis
la m. de l'aig. aux. a l'env. torse

= mettre 2 m. Sur une aig. aux.

dev. Fouvrage, tric. 1 m. env. puis les
m. de l'aig. aux. a I'end. torses

B0 = rg env.: mettre 1 m. sur une aig.
aux. dev. I'ouvrage, tric. 2 m. env. torses
puis fa m. de l'aig. aux. a I'end.

= mettre 1 m. Sur une aig. aux. derr.
ouvrage, tric. 2 m. end. torses puis la m.
de l'aig. aux. a l'env.

= rg env.: mettre 2 m. sur une aig.
aux. derr. I'ouvrage, tric. 1 m. end. puis le
m. de l'aig. aux. a I'end. torses

m = mettre 2 m. sur une aig. aux.
dev. l'ouvrage, tric. 2 m. end. forses puis
les m. de l'aig. aux. a I'end,

<I<IEI<| = mettre 2 m. sur une aig. aux.
derr. l'ouvrage, tric. 2 m. end. torses puis
les m. de l'aig. aux. a I'end. torses



